

R 热点 朝证实扣留一艘韩国渔船

船上有4名韩国人和3名中国人

韩国联合通讯社19日援引朝鲜中央通讯社的报道说,朝鲜人民军海军8日10时15分左右扣押了在朝鲜专属经济区内非法进行捕捞作业的韩国渔船“大承”号,目前有关调查正在进行之中。

韩联社报道说,这是40吨重的“大承”号被扣11天后,朝方首次证实扣押事实。朝中社的报道还说,经初步

调查,“大承”号上有4名韩国人和3名中国人,他们承认侵犯了朝方专属经济区。

韩国媒体此前的报道称,韩国“大承”号渔船8日在朝鲜东部的专属经济区内被朝鲜一艘警备艇扣留。韩国统一部11日致电朝方,要求朝鲜尽快送还被扣押的渔船和船员。

中国政府朝鲜半岛事务特别代表武大伟访问朝鲜

据外交部消息,中国政府朝鲜半岛事务特别代表武大伟于16日至18日访问了朝鲜,同朝方就维护半岛和平稳定和重启六方会谈进程交换了意见。

北京故宫修缮后参观面积大两倍

故宫修缮完成后,故宫内70%的面积都将向游人开放。目前,故宫的开放面积仅为30%。国家文物局局长单霁翔透露,以前不开放区的那些文学作品、影视作品中刻画的发生传奇故事的场所都将呈现在游客面前。好奇的游客再不用透过狭小的缝隙,企图窥测到昔日帝王们的丝丝遗迹,想像着当年的辉煌和气派了。单霁翔表示,除了扩大故宫对外参观接待面积外,国家文物局“不会考虑门票涨价问题”。 崔红

朝军机因机械故障迷航误毁

记者19日从有关部门了解到,经有关部门调查,8月17日在辽宁抚顺失事的朝鲜军用飞机系因机械故障、迷失航向,误入中国境内坠毁。中朝双方已就有关善后处理达成一致。朝方就这一意外事件向中方表示了歉意。

新华

墨西哥毒贩雇美女杀手

墨西哥一名贩毒嫌疑人供认,贩毒团伙在除掉对手的行动中,有时会派出漂亮女子麻痹对方,然后痛下杀手。法新社17日报道,墨西哥警方一段审讯录像中,贩毒嫌疑人罗赫略·阿马亚供述,他的团伙最近几个月招收了大约30名女杀手。这些女性年龄在18岁至30岁之间。她们接受培训,学习如何与男杀手合作杀人。大部分女杀手已经执行过任务,手上沾血。

新华

K 看点

日美拟在中日争议岛附近军演

星报讯 日本和美国计划于今年年底在日本西南海域与中国有争议岛屿附近举行联合军演。法新社援引日本《读卖新闻》报道称,此次军演将在12月展开,日本自卫队将派遣包括F-15战机在内的数架战机和运输机,还将从冲绳及附近军事基地抽调250名伞兵参与演习。据悉,此次军演将模拟日本收复被占领的偏远海岛,美国第七舰队也将参与军演。日本防卫部门目前还未证实这一消息。 中新

S 社会

钢管插入公交车致售票员身亡



星报讯 18日下午2点左右,一辆绿色车头平板车在上海浦星公路直行中突发意外。车上装运的钢铁材质的输送管道,由于捆扎不牢发生脱落,其中的一根竟然在惯性作用下,直接穿入前方直行公交车车尾挡风玻璃,管道穿入车厢后,将女售票员挤在车门附近无法动弹,还有乘客也被管道擦碰受伤。事发后,救援人员迅速赶到现场,救出被困女售票员,并将其送往医院。遗憾的是,由于她伤势过重,虽经全力抢救,仍不幸离世。 吴磊

杭州一小区3栋楼3年连续下沉

星报讯 杭州朝晖八区,地处市中心,不少人选择把家安在这里,就是看中了它的闹中取静。可住在朝晖八区南面24幢、14幢和30幢楼的120户居民,如今却对自己当年的选择后悔不已:他们的房子出现了沉降,而且“沉降事件”竟然持续了近3年,其中24幢沉了10多厘米。现在,楼道单元门打不开了,地面成了台阶,窗台也断裂了……沉降带来的问题,让住在这三栋楼里的120户人家一筹莫展。 姜炜栋

弟弟以哥哥董事长名义进行诈骗

星报讯 哥哥时任公司董事长,弟弟却身陷囹圄,同胞兄弟命途各殊。19日,经湖南株洲市天元区人民检察院提起公诉,该区法院以诈骗罪分别判处邓某、李某有期徒刑2年6个月、1年6个月和罚金各3万元、2万元。邓某系湖南涟源人,中技毕业后,在哥哥开设的公司里做事,却不务正业,邓某后又伙同无业人员李某以董事长身份,骗取哥哥客户钱财。

彭凤英

W 万象

黑巧克力有助女性防心衰

星报讯 美国研究人员在美国心脏病协会一份杂志上发表研究报告说,每周食用一两次黑巧克力能对女性心脏起到最佳保护作用,可降低心衰概率三成以上。研究人员跟踪调查近32万名年龄在48岁至83岁间的瑞典女性。9年多后发现,每周食用一两次19克至30克黑巧克力的女性,罹患心衰的概率降低32%;如果每月食用这个量的黑巧克力一至三次,则心衰概率降低26%。不过,过犹不及。研究人员发现,巧克力富含糖分和脂肪,多吃会致人发胖。

新华

男子变性后将妻登记成养女

星报讯 印度一名警察局长潘达变性成了女人,他还为了继续照顾太太让她变成了他女儿。潘达说,为了让跟了他几十年的太太生活不成问题,他已经去户政机关变更登记,把太太当成养女,每个月还会给她大约3200元人民币的生活费。他还透露,他一直希望当女人,变性以后,太太就不用当有名无实的潘太太,可以当名符其实的潘小姐了。不过,潘局长没说潘小姐可不可以交男朋友。 环球

公牛跳上斗牛场看台伤30人

星报讯 当地时间18日,在西班牙北部城市塔法利亚举行的一场斗牛赛发生惨剧,一头愤怒的公牛跳上看台,引发观众骚乱,造成至少30人受伤,其中3人伤势严重。报道称,这头暴怒的公牛越过赛场围栏发疯似地冲向观众席,引发骚乱。有数名来不及反应的观众被公牛撞倒或踩踏。1名10岁男孩的腹部被公牛顶伤,伤势严重。目前,伤者已被送往医院接受治疗。赛场工作人员随后用套绳控制住这头发疯的公牛,并用起重机将其吊离现场后予以宰杀。

陈萍



最先锋的手术

头盖骨冷冻3周再安装



美国犹他州一名25岁男子两个月前脑部严重摔伤,医生将他头部两侧颅骨切除,冷冻3周后再将之“安装上去”,这种手术的存活率只有5%-10%,而该男子竟然活了下来,目前正接受康复治疗。

最新奇的观点 鸡也是“见人说人话”

近日,澳大利亚两位科学家发现鸡有自己的语言,并和人类一样“狡猾”。17日晚,她们获得了澳洲博物馆尤里卡奖,奖金为19万澳元(约114万元人民币)。澳洲博物馆尤里卡奖是为动物保护的科研工作而设立的奖项。澳大利亚麦考瑞大学琳恩博士和克莉丝教授称,鸡是一种聪明的群居动物,它们可以根据听众的不同而对鸣叫声作出调整,类似于“见人说人话,见鬼说鬼话”。

琳恩博士说,鸡生活在一个需要竞争才能获得食物、住处和配偶的环境,所以会变得和人一样“狡猾”。她说,通过控制鸣叫的时间和方式,聪明的鸡能瞒过邻居,得到食物和配偶,这就是“智者生存”。

最大的西葫芦 重42.1公斤几乎创纪录

家住英国南威尔士的菜农菲利普·瓦尔斯怎么也没想到,他花1英镑买的西葫芦种子在经过发芽、开花后,居然结了一个重达42.1公斤的西葫芦。菲利普本想申请吉尼斯世界纪录,却被告知世界纪录是42.2公斤,仅仅差0.1公斤。 星报综合

事业单位招聘女职员考喝酒跳舞

星报讯 近日,记者接到知情人士爆料,称江西抚州市乐安县今年7月举行了一场只面向女性的事业单位招聘,面试先于笔试进行,成绩占总分八成,喝酒、跳舞和乘车“遛弯”成为面试内容,酒量、斟酒动作、舞姿、仪态举止及是否晕车都列入考察范围,而最终公布的6名入围者大多来自官员背景家庭。8月16日,当地相关单位证实考试形式和内容确有其事,称这是根据接收单位特殊的岗位要求而制定的,并无不妥。乐安县人事部门也表示,6名入围者在公示期间,有关单位没有接到反对意见,6人已基本确定将被录用。 付薇

南非百万人罢工医院学校瘫痪

星报讯 总数超过130万人的南非公职人员为了薪酬上涨,在当地时间18日开始了大罢工行动。医生、教师、移民办公室管理员、社区工作者等各个职业的公职人员,在8月18日走上了街头进行罢工,使南非的医院及学校等公共设施陷入瘫痪状态。一名罢工的带头人表示,如果政府不能满足他们的需求,罢工将一直持续,使这个国家的公共设施无法运转。 王欣

云南一家10口被泥石流吞没

星报讯 18日,怒江贡山县普拉底乡力透底村月谷村民小组发生特大山洪泥石流自然灾害。截至当日20时30分,灾害共造成2人死亡,90人失踪,10人重伤。在就近的一个灾民安置点,灾民告诉记者,“52岁的余秀兰一家还算幸运,侄子被泥石流卷走,但逃出来四个,有一户村民一家10口都被泥石流吞没了。真惨!” 杨笑